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Innledning
Innovasjon inngår som en del av Helse- og omsorgsdepartementets (HOD) forskningsstrategi fra 2006, og har
sammen med forskning vært en del av oppdragsdokumentene til de regionale helseforetakene siden 2007.
NTNU Technology Transfer (NTNU TTO) forvalter og utvikler intellektuelle rettigheter og verdier (IP) på vegne av
Helse Møre og Romsdal HF og i samarbeid med oppfinnere. Forsknings- og kommersialiseringsarbeidet kan
resultere i lisensinntekter og netto inntekt som skal fordeles i tråd med Samarbeidsavtalen mellom Helse Midt-
Norge RHF og NTNU TTO.
NTNU TTO eies av Norges teknisk-naturvitenskapelige universitet (NTNU) (85 %) og Helse Midt-Norge RHF
(HMN RHF) (15 %), og er etablert for at eierne skal nå sine strategiske og operative mål for nyskaping,
innovasjon og kommersialisering.
 

Hensikt og omfang
Prosedyren gjelder alle ansatte i HMR og skal sikre korrekt håndtering av godtgjørelse for kommersialiserte
ideer i regi av NTNU TTO. Dette er en fordel ansatte er gitt gjennom lov om arbeidstaker-oppfinnelser og det er
arbeidsgiver som har ansvaret for å honorere sine ansatte med rimelig godtgjørelse for oppfinnelser i
arbeidsforholdet. HMR har valgt å si at denne retten på godtgjørelse er varig, altså at man har rett på disse
pengene selv om man slutter ved Helseforetaket.
 
 

Arbeidsbeskrivelse
Netto lisensinntekt fra HFenes IP fordeles til idehaver, helseforetak og NTNU TTO. Det oppfordres til at
helseforetaket bruker sin andel til nye innovasjonsstimulerende tiltak eller aktivitet i helseforetaket. 
Fordelingen av nettoinntekter fra kommersialiseringsprosjekter skaI (som hovedregel) følge tredelingsmodellen
hvor idehaver, helseforetaket der idehaver er ansatt og NTNU TTO får tildelt 1/3 hver. Fordeling av
lisensinntekter foretas i det oppgjør fra lisenstaker er innbetalt, samt beregning av nettoppgjør er gjennomført,
senest 1 måned etter at NTNU TTOs årsregnskap er avlagt.
Fordelingsnøkkel for ulike nivåer av totale akkumulerte netto inntekter:
• Mindre enn NOK 500.000: Ved fordeling av nettoinntekt fra lisenser skal idehaver og det helseforetak der
idehaver er ansatt, tilgodeses med en større andel i starten, hvor nettoinntekter opp til NOK 500.000 fordeles
50/50 mellom idehaver og helseforetak.
• Ved akkumulerte nettoinntekter lik NOK 500.000 eller høyere: Fordeles med 1/3 til idehaver, 1/3 til helseforetak
der idehaver er ansatt og 1/3 til NTNU TTO.
Det oppfordres til at klinikken bruker sin andel til forskning- og innovasjonsaktivitet.  Beløpet kan også dekke
arbeidsgiveravgift. Det er kun nettoinntekt som er oppgjort kontant som skal utbetales.
 
Arbeidsbeskrivelse
Utbetaling til idehaver (ansatt i HMR), samt til helseforetaket HMR, ved kommersialiseringsprosjekter i regi av
NTNU TTO, skal skje etter følgende arbeidsbeskrivelse:

1. Mottar inntekt. NTNU TTO mottar lisensinntekter for kommersialiserte ideer
2. Melding fra TTO. NTNU TTO melder godtgjørelse til innovasjonsrådgiver i HMR
3. Samtykke fra idehaver. Innovasjonsrådgiver sikrer samtykke fra idehaver om premisser for utbetaling av

lisensinntekter
4. Fakturering. Innovasjonsrådgiver varsler controller i øknomiavdelinga for utsending av faktura til NTNU

TTO
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5. Utbetaling. Innovasjonsrådgiver varsler lønnsseksjonen og sentral økonomi om utbetaling til idehaver og
klinikk

Fakturering av oppgjør og utbetaling
Klinikken beholder selv NOK XX.XXX av oppgjøret. Der fagmiljøet er basert ved ulike klinikker, bør overføringen
til hver enkelt klinikk gjenspeile avtalt andel mellom oppfinnerne. Beløpet kan brukes til å dekke
arbeidsgiveravgift, resterende skal uavkortet reinvesteres i fagmiljøet som står bak oppfinnelsen med det formål
å stimulere til mer innovasjon og nye kommersialiseringsprosjekt (jmf. Samarbeidsavtalen).
Oppgjøret anses som endelig og det kan ikke fremmes nye krav såfremt det ikke oppstår nye lisensinntekter
med utgangspunkt i den samme IP.
Fakturaadresse: NTNU Technology Transfer AS er registrert i ELMA og kan motta fakturaer i EHF format.
Elektronisk fakturaadresse er organisasjonsnummer: 986251782. Alternativt kan faktura sende på e-post.
Dersom e-post løsning benyttes, må faktura være i pdf-format og sendes til oss på følgende
adresse: 986251782@autoinvoice.no.
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